

停止对搜索服务的“过滤审查”，并将搜索服务转至香港

谷歌宣布退出中国内地

中国国新办网络局负责人：坚决反对将商业问题政治化

北京时间23日凌晨3时零3分，谷歌公司高级副总裁、首席法律官大卫·德拉蒙德公开发表声明，再次借黑客攻击问题指责中国，宣布停止对谷歌中国搜索服务的“过滤审查”，并将搜索服务由中国内地转至香港。

中国国务院新闻办公室网络局负责人23日凌晨就此发表谈话。这位负责人指出，外国公司在中国经营必须遵守中国法律。谷歌公司违背进入中国市场时作出的书面承诺，停止对搜索服务进行过滤，并就黑客攻击影射和指责中国，这是完全错误的。我们坚决反对将商业问题政治化，对谷歌公司的无理指责和做法表示不满和愤慨。

这位负责人说，1月12日谷歌公司在未事先与我政府有

关部门通气的情况下，公开发表声明，声称受到了中国政府支持的黑客攻击，不愿在中国运营“受到审查的互联网搜索引擎”，并“考虑退出中国市场”。在谷歌公司一再请求下，为当面听取其真实想法，体现中方诚意，今年1月29日、2月25日中国政府有关部门负责人先后两次与谷歌公司负责人接谈，就其提出的问题作了耐心细致的解释，强调外国公司在中国经营应当遵循中国法律，如谷歌公司愿遵守中国法律，我们依然欢迎谷歌公司在中国经营和发展；如谷歌公司执意将谷歌中国网站的搜索服务撤走，那是谷歌公司自己的事情，但必须按照中国法律和国际惯例，负责任地做好有关善后工作。

该负责人指出，中国政府鼓励互联网发展和普及，促进互联网对外开放。中国互联网上的交

流和言论十分活跃，电子商务等发展迅速。事实证明，中国互联网的投资环境、发展环境是好的。中国将坚定不移地坚持对外开放的

方针，欢迎外国企业参与中国互联网发展，并为外商到中国经营发展提供良好服务。中国互联网依然会保持快速发展的势头。

相关新闻

中国外交部：谷歌事件属商业个案不应与中美关系挂钩

中国外交部发言人秦刚23日在北京表示，谷歌事件无非是一个商业公司的个别行为，不应该把这个问题和中美关系挂钩。

“谷歌事件无非是商业公司的个别行为，我看不出它会对中美关系带来什么影响，除非有人想把它政治化；我也看不出它会对中国国际形象产生什么影响，除非有人想拿这个问题做文章。损害形象的不是中国而是谷歌自身。”秦刚说。

秦刚表示，中国政府鼓励和推动互联网的开放，同时依法管理互联网，这也是世界各国通行的做法。中方在网上要防止的是那些对国家安全和社会公众利益有害的信息的传播。任何在中国境内经营的外国企业都要遵守中国的法律和规定。中国坚定不移地奉行对外开放、互利共赢的战略，欢迎各国企业家到中国依法投资和经营，也愿意为他们提供和创造良好的环境。 ■据新华社



乘客将行李从脱轨的列车上搬运下来。 新华社图

反政府武装炸毁路轨 印一火车8车厢脱轨

印度中部比哈尔邦的一段铁路路轨23日被炸毁，造成一列客运列车出轨，伤亡情况目前不详。

印度警方说，路轨是23日凌晨被当地的反政府武装炸毁的。路轨毁损导致从印度东部奥里萨邦开往首都新德里的“首都特快”客运列车发生事故，包括火车头在内的8节车厢脱轨。这一事故还导致经过这条线路的其他3列客运列车被迫取消，17趟列车晚点。

俄美核裁军条约 进入倒计时

俄罗斯官员22日说，俄美就新核裁军条约接近达成一致，最早有望在“今后数天”签约。据相关人士透露，双方已经商定新条约中大约95%的内容，个别内容尚待协商，其中涉及美国导弹防御系统。

据悉，这份新条约要点包括把各自核武库中可投入作战的核弹头数量削减为1500枚至1675枚，核弹头运载工具减为500件至1000件。

萨科齐宣布改组政府

法国执政党在日前举行的大区选举中败北后，法国总统萨科齐22日宣布对政府进行改组。

爱丽舍宫22日晚发布公告说，来自执政党人民运动联盟的国民议会议员、曾担任过内政部长的弗朗索瓦·巴鲁安将出任预算部长一职。原预算部长埃里克·韦尔特将担任劳工部长。而原劳工部长格扎维埃·达尔科不再担任部长职务。

法国大区选举21日晚结束，主要反对党社会党为首的左翼政党战胜执政党人民运动联盟为首的右翼政党，在法国本土22个大区中的21个夺取胜利。

印度拟造 全球最“辣”手榴弹

印度军方23日说，打算利用世界上最辣的魔鬼椒制成具有催泪和限制敌人行动效果的新型手榴弹。

国防研究和组织生命科学部负责人斯里瓦斯塔瓦说：“这肯定会成为一种有效而无毒的武器。它的辛辣气味的恐怖分子窒息，迫使他们离开藏身之处。”

魔鬼椒种植于印度东部地区，2007年经吉尼斯世界纪录评定为世界最辣辣椒。 ■均据新华社

继英国之后，德国、法国、葡萄牙、意大利航空业工会加入

航空罢工潮席卷欧洲

代表英国航空公司空乘人员利益的联合会22日结束首轮罢工，宣布罢工取得胜利，愿意重回谈判桌与资方对话。与此同时，德国、法国、葡萄牙、意大利航空业工会也相继宣布罢工计划。

工会罢工3天后愿重回谈判桌

联合会22日宣布取得首轮罢工胜利。在伦敦希思罗机场附近一处体育场举行的集会上，联合会负责人托尼·伍德利发表演说。工会成员簇拥在伍德利身边，有人猛击鼓，有人挥舞丑化英航首席执行官威利·沃尔什的画像。

伍德利指责英航企图削弱工会影响力，同时伸出“橄榄枝”，表示愿意重启对话，解决争端。“这场纠纷让公司付出高昂代价。”他敦促英航，“回到谈

判桌前。”

罢工潮欧洲多国蔓延

航空罢工目前在欧洲多国蔓延。继上月22日4000名机师大罢工之后，德国汉莎航空公司飞行员工会3月22日说，由于未能与公司就薪水和工作岗位保障达成一致，汉莎航空飞行员定于4月13日至16日再次罢工。

有报道称，由于飞行员、空乘人员和行李搬运员罢工，意大利航空公司取消或延迟了数个国内航班。

由于法航正想方设法削减成本应对廉价航空公司的竞争，代表法国航空公司员工利益的一家工会上周呼吁中短途航班乘务人员罢工，以抗议资方“破坏合约”的行为。葡萄牙空运公司18日也表示，公司接获飞行员工会罢工通知，飞行员定于3月26日至31日罢工。



3月22日，英国伦敦希思罗机场的英航罢工人员打手势。

美联储官员担心希腊危机殃及美国

相关新闻

美国联邦储备委员会官员22日说，希腊债务危机可能冲击美国出口和国际金融体系，进而殃及美国经济。

亚特兰大联邦储备银行行长丹尼斯·洛克哈特说，欧洲联盟为应对希腊债务危机引发的财政问题作出调整，结果可能抑制欧元区经济增

长和美国对欧洲出口。他说，希腊危机可能震动国际金融市场，促使投资者逃离主权债务。他警告：“希腊危机可能直接影响美国经济。”

由于受公共债务上升、经济增长乏力、社会抗议活动增多等因素影响，欧元区正遭遇一场严重危机。 ■据新华社

新闻背景

欧洲航空为什么频发罢工

分析人士指出，近年来受全球经济危机的影响，欧洲航空业在经济衰退中遭遇重创，面临三重挑战，除了经济不景气、燃料费上涨外，还要面临来

自其它廉价航空公司的竞争。欧洲航空公司采取各种手段控制成本，激化了劳资纠纷，而自身的“体虚”是近来欧洲航空业罢工频发的原因。 ■据新华社

被伊朗软禁长达8年

拉丹之女获释前往叙利亚

“基地”组织头目本·拉丹的女儿伊曼·本·拉丹在被伊朗方面软禁了8年之后，又在沙特驻德黑兰大使馆内藏身数月。拉丹的家人证实，伊曼日前终于获释。

18岁的伊曼·本·拉丹现在和她的母亲娜杰瓦住在叙利亚。本月早些时候，娜杰瓦曾前往伊朗，希望伊曼能安全获释。

此前，伊曼一直在沙特驻德黑兰大使馆内躲藏了112天。据悉，伊曼是利用一次外出购物的机会，摆脱伊朗看守盯梢逃跑成功的。

伊曼最后一次见到母亲是她7岁的时候。由于她没有接受过正规教育，现在

她正在家里自己学习。

在2001年美国发动阿富汗战争后，拉丹的众多亲属纷纷逃入伊朗，其中包括拉丹的11名孙辈。伊朗政府以非法入境为由扣留了这些人，他们被带到一处高度隐蔽的围墙大院，当时警卫告诉他们“出于安全考虑”，他们不得擅自离开，也被禁止与外界联系。

拉丹的亲属表示，他们在伊朗的生活还算舒适，他们能游泳，能打游戏，偶尔还能上街购物。拉丹家族成员此前还透露，如果有国家愿意接收的话，伊朗愿意让他们离开。 ■据新闻晚报

为肺病治疗指明了出路

老慢支、老哮喘、肺气肿、肺心病、间质性肺炎、陈旧性结核、放疗引起的肺病等，经过临床CT和X片检查出现肺纹理增粗、紊乱或有阴影或钙化，显示为网状、条索状、蜂窝状、囊状、钙化点空洞等，说明病人的肺已经发展成不同程度的肺纤维化，通常会有咳嗽、咳痰、气喘、呼吸困难等不同症状，纤维化发展严重后，患者会陷入治疗困境而无法治疗，因肺功能丧失衰竭死亡！纤维化还会引起人体多器官硬化、萎缩、衰竭！

中国医学科学院科学家、协和博士生导师胡卓伟教授指出：“由于目前临床普遍对纤维化诊断粗浅，甚至不明，治疗也缺乏针对纤维化的药物，仅是控制缓解病症，反复“对症”治疗，就

会加重病情。所以治疗肺病，必须采用抗纤维化，阻止和吸收掉肺部纤维组织，才能恢复健康的肺，事实也说明大量的病人在治疗后，效果很突出，从病症减轻到消失，而且通过CT和X片的复查，病灶淡化了，多数患者纤维化完全消失，实现了真正意义上的康复！”

患者携带X片、CT片及相关病历资料，来胡博士长沙抗纤维化中心，在3月16日-28日根据疾病轻重不同给每人980-5880元的治疗费用帮助。由于病人较多，为确保效果，敬请预约。

预约热线：0731-84484223

地址：湘雅康复中心大楼10楼抗纤维化中心(湘雅医院北门)